

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:473539-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi rozbudowy oprogramowania
2023/S 149-473539**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 101-313915)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II nr 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

E-mail: agnieszka.skarzynska@arimr.gov.pl

Tel.: +48 225950065

Faks: +48 223185411

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Utrzymanie i rozwój systemu informatycznego OFSA.

Numer referencyjny: DPiZP.2610.1.2022

II.1.2) Główny kod CPV

72262000 Usługi rozbudowy oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup przez Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie (zwaną dalej „Zamawiającym” usługi Utrzymania i rozwoju systemu informatycznego OFSA na okres 27 miesięcy (3 miesiące okresu przejściowego oraz 24 miesiące realizacji Usług Umowy) wraz z prawem opcji na okres 20 miesięcy. Celem zamówienia jest zapewnienie usług utrzymania systemu informatycznego OFSA służącego do obsługi Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich, a także zapewnienia ciągłości jego rozwoju zgodnie z legislacją unijną i krajową w tym również w przypadku potrzeby o nowe aplikacje.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 101-313915](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach

Zamiast:

pkt. 1.2. zwiększeniu łącznego wynagrodzenia z tytułu Usługi Rozwoju (do 83,33% wynagrodzenia brutto określonego w Załączniku nr 8 jako łączny budżet dla Usługi Rozwoju G 4);

Powinno być:

pkt. 1.2. zwiększeniu łącznego wynagrodzenia z tytułu Usługi Rozwoju (do 124,62% wynagrodzenia brutto określonego w Załączniku nr 8 jako łączny budżet dla Usługi Rozwoju G 4);

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/12/2023

Powinno być:

Data: 08/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 11/08/2023

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

W informacjach o opcjach zmianie uległy zapisy tylko pkt. 1.2. pozostałe zapisy w tej sekcji pozostają bez zmian.